
Інформація про засідання Комітету 08.01.2024 

 

8 січня 2024 р. у форматі відеоконференції відбулося засідання Комітету з 

питань екологічної політики та природокористування. У засіданні, зокрема, 

взяли участь народні депутати України – члени Комітету, працівники 

секретаріату Комітету, керівники та представники МВС, ДСНС,  

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Секретаріату 

Кабінету Міністрів України. 

На засіданні розглянуто проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань мобілізації, 

військового обліку та проходження військової служби (реєстр. № 10378 від 

25.12.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, та альтернативні до нього 

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення окремих питань мобілізації, військового обліку та проходження 

військової служби (реєстр. № 10378-1 від 29.12.2023), внесений народним 

депутатом України Гончаренком О.О., проект Закону про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань 

мобілізації, військового обліку та проходження військової служби, враховуючи 

здоровий глузд та реальні перспективи зміцнення обороноздатності, 

збереження громадян і країни (реєстр. № 10378-2 від 29.12.2023), внесений 

народним депутатом України Мазурашу Г.Г., проект Закону про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань мобілізації, 

проходження військової служби та звільнення з військової служби, ведення 

військового обліку (реєстр. № 10378-3 від 08.01.2024), внесений народним 

депутатом України Разумковим Д.О. та іншими народними депутатами 

України. 

Комітетом прийнято рішення рекомендувати Комітету з питань 

національної безпеки, оборони та розвідки як головному Комітету самостійно 

визначитись із законопроектом, який буде прийнятий за основу з урахуванням 

норм прийнятого 8 листопада 2023 р. Верховною Радою України Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

уточнення повноважень суб’єктів забезпечення цивільного захисту, 

удосконалення законодавства з питань захисту населення і територій від 

наслідків надзвичайних ситуацій, організації та проведення евакуації 

населення, забезпечення охорони життя та здоров’я громадян» №3441-ІХ. 

Також відповідно до доручення Голови Верховної Ради України Комітет 

прийняв рішення запропонувати до складу постійної делегації Верховної Ради 

України у Парламентській асамблеї Ради Європи народних депутатів України 

Василенко Л.В. і Овчинникову Ю.Ю. 
 


